

劳动最光荣，勤劳最幸福

——福山区懿荣中学“劳动实践周”活动拉开校园文化艺术节序幕

金秋开学季，劳动正当时。寂静了一个假期的校园，因为开学师生们的到来，顿时充满盎然生机，而校园里的草木也是一片欣欣向荣的景象，尤其是各班级卫生区内的野草更是疯长得一片“葱茏”。

为了美化校园环境，培养学生良好的劳动习惯，提高劳动实践能力，增强大家热爱劳动、勤劳刻苦的意识，在学校政教处的组织下，9月12日至18日，烟台市福山区懿荣中学举行为期一周的“我劳动，我光荣——劳动实践周”主题活动。

作为烟台市福山区懿荣中学2022—2023学年校园文化艺术节的活动内容之一，劳动周活动拉开了校园文化艺术节的序幕。按照校园文化艺术节的活动内容安排，本次劳动周的主要任务是同学们利用课余时间，将校园里各班级分管的卫生区内的杂草、乱石、枯叶等杂物清除干净。

瞧！同学们在老师的带领示范下，每人一块儿“责任田”，进行“地毯”式清理，不惧酷热、无畏流汗，辛勤劳动、一丝不苟，不怕脏、不怕累干得热火朝天。大家在劳动中收获了满满的自豪感和幸福感，切身体会到了劳动的辛苦，都发自内心地萌发出“爱护环境、勤于劳动”的念头。



谁优秀、谁先进，咱们比比看！这是各级部在组织已经完成卫生区杂物清理工作的班级进行评比打分。



看！经过短短几天的辛勤劳动，同学们将各自班级卫生区内的枯草、枯树叶、乱石等垃圾清理得一干二净，学生们的辛勤劳动使校园面貌焕然一新！走在干净整洁的校园里，大家的成就感、幸福感油然而生。



随着劳动周的顺利开展，烟台市福山区懿荣中学 2022—2023 学年校园文化艺术节即将全面展开，本次艺术节活动将持续到今年年底，活动旨在全面贯彻落实党的教育方针，激发学生对劳动、体育、艺术的兴趣和爱好，培养热爱劳动的品质和健康的审美情趣与良好的艺术

修养，以多元评价促进学生德、智、体、美、劳全面发展，展现青少年学子朝气蓬勃的精神风貌，不断丰富校园文化生活，推进学校精神文明建设，推动学校劳动、体育、艺术教育等工作健康发展。

欢迎热爱劳动、喜欢体育、爱好艺术的懿荣学子们积极踊跃参加学校的文化艺术节活动！

想要一睹为快懿荣中学精彩纷呈的校园文化艺术节盛况吗？欢迎您关注学校公众号。